
学習日 年 月 日 

１ は の 2 乗に比例し， のとき です。 

と の関係を式に表しなさい。  

ｙ＝－３ｘ２ 

２ 次の□にあてはまるものを書き入れなさい。  

のグラフは，上 に開き，軸は  ｙ軸   ，頂点は 原点 である放物線  

になる。  

３ 次の式のグラフをかきなさい。 

（１）
（２）

４ 関数 について， の値が，次のように増加するときの変化の割合を求めな  

さい。 

（１）1 から 3 まで （２）－3 から－1 まで  

ｘ＝１のとき、ｙ＝－３  

ｘ＝３のとき、ｙ＝－２７より  

ｘの増加量は、１－３＝－２  

ｙの増加量は、－３－（－２７）＝２４ 

ｘ＝－３のとき、ｙ＝－２７  

ｘ＝－１のとき、ｙ＝－３より  

ｘの増加量は、－３－（－１）＝－２  

ｙの増加量は、－２７－（－３）＝－２４  

（１） 

－１２  

（２） 

１２ 
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学習日 年 月 日 

１ が の 2 乗に比例し， の値が 2 から 4 まで増加するときの変化の割合が 3 である  

ような関数の式を求めなさい。 

ｘ＝２のとき、ｙ＝４ａ、ｘ＝４のとき、ｙ＝１６ａ  

より  ａ＝ 

２ 関数 で， の変域が のとき， の変域が です。 

の値を求めなさい。  

このグラフは、ｙの最大値が０なので、ａ＜０  

つまり、下にひらいたグラフになる。 

したがって、ｘ＝４のとき、ｙ＝－４である。  

－４＝１６ａ より ａ＝ 

３ 右の図のように，関数 のグラフ上に，  

2 点 A，B があります。A，B の 座標が，  

それぞれ， ， であるとき，  

次の問いに答えなさい。  

（１）2 点 A，B の座標を求めなさい。

（２）2 点 A，B を通る直線の式を求めなさい。

（３）A，B を通る直線が 軸と交わる点を C とするとき，  

△BCO の面積を求めなさい。

（４）△AOB の面積を求めなさい。

（１） Ａ（ －２， ２ ）

Ｂ（ ４ ， ８ ）

（２） 

（３） 

１６ 

（４） 

１２  
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